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@6x18+4

© 80+ (4x5)

© 3x (42 = 6)
068 @ ©.86,0 ® 6,00
@a,© 0 6 08,0

B

FAT L Ao] Alelgli Ale QmAARE el A
ct.

oln) Bz} glom TS kel Yt 44
@D6x18+4 =108 +4 =27
©80+(4x5)=80+20=14
©3x(42+6)=3x7=21
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3. ok Aol A FhA WA Atslok sHs A ol AU

16 x (72 = 8)
D 16 x 72 ® 16=+8 ®)72+8
@ 16x8 ® 72x8
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@ 12x4 @7 -3 @ 4=+2

@ 2-1 ® 12x(7-3)
AR Ao S AL = ST UeAlE WA Aitste
QA -2 vZof] ALFRe:.
ojuf T2} Q1o W AZ et Q= A4S 7Y WA AL
wrebA 3 Qb = 7 -3 = 7P WA ALtsljof gt
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D30+4="7---2
@®13+3=4---1
@8 +9=9---8

@ 128 +8=16
®144+14=10---4
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g.& aape] 20 olo] WAt olAe] 2 me el AU
A} olzpo] 4o] PAS 402 LA 2.

Agelm) [1]2[3[4[5]6
ojzte] =(a) | 2 | 4 8
DO aAr=0+1 @ A=0+2 ® aAr=0-1
@ Ar=0-2 (@)A:DX?
Ztol &gk == 6, 10, 12 YUY th

S A=ox2YYt.
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10. E7F100 ¢!

o
1 25
D 2= 100
11 55
@ 5 =100
11 44
D o5 =100
11 22
© % = 100




